
 

Résultats concertation sur l’état des marchés du 7è 

Entre le 27 octobre et le 27 novembre 2022, 192 personnes ont pris part à la concertation au sujet des 

marchés du 7e. 
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LIEU D'HABITATION
 Secteur Place des pavillons/
Debourg

Secteur Place Jean Macé

Secteur Guillotière

 Secteur Place Jean Jaurès

 Secteur quartier des
Girondins

 Secteur Parc Blandan

 Hors 7ème

 Secteur Université / Place
Jules Guedes

 Secteur Cité Jardin

39%

24%

13%

10%

7%

5%
2% 0%

MARCHÉS FRÉQUENTÉS
Jean Macé (Place Jean Macé)

 Saint Louis (Place Saint Louis)

 Jaurès (Av. Jean Jaurès)

 Aucun

 Augagneur (Lyon 3)

 Fourcade (Rue Fourcade)

 Livres anciens Jean Macé (Place
Jean Macé)

 Livres anciens Raspail (Place
Raspail)
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 Les jours le plus fréquentés sont le samedi (31%), dimanche (23%), puis vendredi (14%) et 

mercredi (13%) – essentiellement le matin (65%). 

 63% des personnes interrogées disent être satisfaites de l’organisation actuelle, 27% ne le sont 

pas et le reste ne se prononce pas.  

 

 Les personnes interrogées souhaiteraient plus de produits locaux (22%), et bio (15%) mais aussi 

plus de fruits (9%) et légumes (9%).  
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AVIS SUR L'OFFRE SUR LES MARCHÉS

 Plutôt satisfait·e

Plutôt insatisfait·e

Très satisfait·e

 Très insatisfait·e

 Ne se prononce pas
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PROPOSITION DE LIEUX POUR UN NOUVEAU MARCHÉ

Place des Pavillons

Palce Jean Jaurès

Place des Docteurs Charles et
Christophe Merieux

Secteur Gerland / Debourg

Place des Girondins

Guillotière

Place Stalingrad

Parc Blandan

Boulevard Yves Farge

Autres propositions :
- Secteur Lortet
- Place Vaclav Havel
- Rue Chevreuil

Place Jean Jaurès
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 Les jours souhaités sont le dimanche (25%), samedi (23%), mercredi (15%) – plutôt matin (40%), 

ou soirée (20%), après-midi (17%) et midi (15%)  

 L’offre souhaitée est assez diversifiée : produits locaux, fruits, légumes, produits bios (tout à 

13%) puis le reste  

Focus place des Pavillons  

Sur les personnes souhaitant un nouveau marché Place des Pavillons 

- 41% habitent ou travaillent secteur Place des Pavillons / Debourg. Les autres sont répartis 

entre secteur Guillotière (14%), secteur Jean Jaurès (12%), secteur Girondins (10%), secteur 

Jean Macé (10%), puis secteur Blandan (4%), secteur Université (4%), Hors 7ème (4%) et 

secteur Cité Jardin (2%).  

- Les jours souhaités : le samedi (39%), dimanche (35%), et mercredi (23%).  

 


